

# 都是雾霾闹的 南京飞哈尔滨航班延误5小时

乘机出行如何避免延误,快报为你送上攻略

昨天,哈尔滨机场启动航班延误红色预警。现代快报记者了解到,受此影响,昨天南京飞哈尔滨的航班也遭遇不同程度的延误甚至取消。其中,南京飞哈尔滨的首趟航班延误时间最长,达5小时零6分钟。旅客乘机出行,如何避免与恶劣天气“相遇”,避免遭遇航班延误呢?现代快报记者特地为你准备了一份出行攻略,快来看看吧。

通讯员 项晓南 现代快报记者 刘伟娟

## 雾锁哈尔滨

### 当地紧急发停课通知,交通也受影响

这几天,霾加上大雾,让远在东北的哈尔滨能见度十分低。黑龙江省气象台11日5时发布大雾黄色预警。

哈尔滨市教育局紧急通知,要求学校根据区域内天气自行决定是否停课,若学生已到校,要停止一切户外教育教学活动。黑龙江省内多条高速关闭,航班大面积延误。有网友甚至调侃,晚上回家的正确方式应该为:找到车、找到路、找到家。

## 南京受影响

### 昨天南京飞哈尔滨,8个航班取消3个

昨天早上,哈尔滨机场航班延误红色预警提示:机场持续冻雾天气,不满足起降标准,低能见度天气预计持续至11:00左右。预计11:00至15:00,能见度维持在800米左右,15:00至16:00,能见度将下降至400米。

受此影响,昨天南京飞哈尔滨的8个航班中,计划14:00以后起飞的3个航班都取消了。而计划14:00前起飞的航班都已执行,但是都出现了不同程度的延误。现代快报记者了解到,执飞的5个航

## 相关

### 汉莎罢工 南京飞法兰克福航班取消

快报讯(记者 刘伟娟)受德国汉莎航空公司机组人员罢工的影响,目前,南京飞法兰克福的航班被取消。

现代快报记者从南京机场方面获悉,本周一,南京至法兰克福的航班还是正常起飞的。但是从本周二开始,南京飞法兰克福的航班已经取消。截至昨天,南京飞法兰

据韩联社11月11日报道,韩国易斯达航空11日表示,该公司载有144名乘客的航班10日下午2时50分从清州机场飞往哈尔滨太平机场,但因太平机场雾霾太重,被迫于当晚返回清州机场。

当地气象部门表示,受地面高压影响,风力较小,扩散条件不好,同时冰城的霾也受到东北三省霾的大环境影响,周围空气都被污染,怎么吹都“脏”。如果想彻底清霾,还需要强冷空气的到来。



在大雾中出行的哈尔滨市民 CFP供图

## 乘机出行前 先来看攻略

### 买票前:旅客应关注两地天气情况

旅客出行前,应查询出发地和目的地的天气情况。不过,即使两地天气情况良好,也不能确保航班不受影响。因为空中航路上的天气,旅客是无法查询获知的。另外,根据往年的经验,大雾等天气对航班的影响,大多出现在早上。因此,建议对时间有严格要求的旅客,尽量选择中午11点往后起飞的航班。同时,需要提醒旅客的是,尽量不要选择当天飞往目的地的末尾两三趟航班。因为遭遇航班延误时间,后面起飞的航班容易被取消。

### 买票时:旅客应注意机票的使用条件

一般情况下,机票折扣越低,限制越多。一些低折扣机票往往会有“不得退改签”。而大雾等天气原因导致的航班延误,属于不可抗拒因素,航空公司无须承担延误责任。因此,建议旅客在购买“不得退改签”的机票时,要做好承担风险的心理准备。

### 乘机前:提前了解最新的航班动态

如果航空公司没有特别说明,即使航班遭遇延误,旅客也应在规定的时间内,办理好值机手续。目前,南京机场航班停止办票时间为起飞前40分钟,旅客应注意时间的安排。机场大巴也对应航班起飞时间,提前20分钟发车,确保旅客乘坐机场大巴,可以顺利赶上航班。

另外,如今航班延误的虚假信息较多,南京机场地面服务部工作人员提醒旅客,在收到航班延误短信时,如果对信息内容有疑义,可以致电南京机场服务热线968890,核实航班情况,以确保正常成行。

“体彩爱行走”已筹集公益步数超3300万步

快报讯(记者 杨菁菁)“我已捐赠42003步,江苏体彩匹配捐赠21元爱心基金。”最近几天,不少人的微信朋友圈被类似的信息刷屏,而这条信息之所以能频频占领朋友圈,正是因为它实现了很多人随手做公益的梦想。

由江苏体彩发起的2015“城市力量·体彩爱行走”公益活动,参与者每捐赠1万步公益步数,江苏体彩匹配5元“体彩爱心基金”,用于援建江苏体彩希望小学。活动自11月5日启动以来,吸引了数十万网友的关注,一周时间已有逾千人参与捐赠,募集公益步数超过3300万步,筹集“体彩爱心基金”超过1.6万元。

“体彩爱行走”倡导走路献爱心的微公益,所有人都能参与。活动将持续至11月25日,如果您平时就热爱行走,也乐于通过这种形式奉献爱心,不妨现在就来参与:您只需关注江苏体彩微信公众号,点击自定义菜单中的“为爱行走”按钮,即可进入活动首页。苹果手机用户请在江苏体彩微信号中直接回复“体彩”二字,收到活动二维码后,长按即可参与。更多活动详情,可登录江苏体彩网www.js-lottery.com了解。



扫一扫,和江苏体彩一起为爱行走

## 天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)  
第15132期

开奖结果:03 08 14 18 27+01 05

本期中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖基本	4注	7217938元
追加	3注	4330762元

体彩排列3(15308期)

中奖号码:3 7 9

奖级	本省中奖注数	每注奖额
排列3直选	794注	1040元

排列3组选3

0注

346元

排列3组选6

2351注

173元

体彩排列5(15308期)

中奖号码:3 7 9 5 0

奖级	中奖注数	每注奖额
排列5直选	23注	100000元

福彩15选5(2015308期)

中奖号码:10 11 12 13 15

奖级	中奖注数	每注奖额
特别奖	238注	5207元

福彩东方6+1(2015132期)

中奖号码:5 2 2 6 4 9

生肖码:虎	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元

二等奖

1注

37258元

福彩3D游戏(2015308期)

中奖号码:8 4 9

奖级	江苏中奖注数	每注奖额
单选	611注	1040元

组选3

0注

400元

组选6

1390注

200元

福彩“七乐彩”(2015132期)

中奖号码:1 2 6 7 18 19 30

特别号码:8

奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	5注	758986元

## 看看江苏天气



三行人:刘伟伟

## 这两天还是阴雨连绵 一“暖”难求

快报讯(记者 刘伟伟)这两天,阴雨仍是主调。江苏省气象台说,今天全省有阵雨,到夜里江淮之间和淮北地区雨量中等;明天除淮北地区外,其他地区降雨持续,局部雨量中等;后天降雨只在苏南逗留,其他地区天气都会转好。

要说这两天的温度,其实也算不上有多低。但在雨后的风中,空气

相对湿度较大,很容易让人觉得阴冷,大家还是要多穿点衣服。

中央气象台预计,未来三天,江南南部、华南北部、贵州南部、云南南部等地的部分地区自西向东有大到暴雨降水过程,局地有大暴雨。广东等地可能成为物流艰难的地区,购买了从上述地区发货的小伙伴,可要做好心理准备哦。

### 南京三日天气

今天 多云到阴有雨,东到东北风3到4级,10~16℃

明天 白天阴有时有小雨并渐止转阴,夜里阴到多云,12~17℃

后天 多云,9~18℃

## 近地小天体明天要在海上“放烟花”

下午2:30,编号为“WT1190F”近地小天体,将进入大气层,在斯里兰卡南面印度洋上空燃烧,绽放“天空烟花”,最后,没有燃烧完的残骸落入印度洋中。

中科院紫金山天文台研究员赵

海斌介绍说,“WT1190F”并不是自然天体。据介绍,自然天体和人造天体的运行轨道不一样,通过观测,科学家已经确认“WT1190F”应该是人造天体,也就是空间碎片,“丢在太空中的人造物体,经历了

一段太空之旅后,再次返回地球骚扰我们。”赵海斌说,空间碎片“回娘家”的现象时有发生。

目前它的亮度为19星等左右,如果天气晴好,盱眙的施密特望远镜就可以观测到。